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Feestbeestjes

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com
Dit patroon is ontworpen door Caroline Seignette en is eigendom van de ontwerpster en Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen. 2	  

Persoonlijke kadootjes haken is superleuk! Maak deze feestbeestjes, en stop er een leuke verjaardagskaart, 
kadobon of envelop met geld voor een origineel geschenk. Later kan je ze perfect  gebruiken als bestekmapje. 

Caroline maakte 3 verschillende feestbeestjes in 3 verschillende kleuren: een poes, konijn en een beer. 
Je gaat aan de slag met 1 basispatroon, en met de individuele afwerking voor elk feestbeestje verkrijg je een 
prachtig effect.  

Garen 
Durable Double four, 100% katoen, 100 gr/150 m.
Poes: 2182 Ochre: 1 bol
Konijn: 225 Vintage pink: 1 bol
Beer: 340 Taupe: 1 bol

Haaknaald 
3,5 mm en 4 mm.

Overige materialen 
Schaar
Maasnaald
Meetlint
Restje zwart borduurgaren
Stekenmarkeerders of spelden

Gebruikte steken en afkortingen
AK	   achterkant
GK	   goede kant
hst	   half stokje
hv	   halve vaste
l	   losse
st	   stokje
v	   vaste

Stekenproef
15hst x 13 rijen gehaakt met haaknaald 3,5 mm = 10 x 10 cm

Moeilijkheidsgraad 
Vanaf beginner

Afmetingen
Een afgewerkt feestbeestje meet ongeveer 20 cm lang en is 15 cm breed. (gemeten zonder oortjes)  

Patroon
Basispatroon Feestbeestje

Met haaknaald 4 mm en kleur naar keuze:
Rij 1: GK: Haak een ketting van 25l, en verander naar haaknaald 3,5 mm, 1hst in 3e l vanaf de haaknaald, 
1hst in elke volg l, keer. (23hst)  

Rij 2: AK: 2l(telt niet als een steek), 1hst in elk hst, keer. (23hst)

Rijen 3 – 44: Herhaal Rij 2. 

Knip de draad niet af. 
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Vouw nu je werk dubbel, GK naar  buiten toe, zodat de onderkant een dubbelgevouwen flap van 14 cm heeft. 
Laat de bovenste 6 cm open. Zet vast met spelden of een paar stekenmarkeerders. 
Haak een toer hv rondom je hele werk, waarbij je bij het dubbelgevouwen flapje bovenaan door ‘2 lagen 
haakwerk’ haakt. 

Zorg ervoor dat je werk niet  gaat trekken, dus haak de hv niet te strak. Gebruik indien nodig een grotere maat 
haaknaald.

Haak 1hv in elke steek rondom, en 3hv in elke hoeksteek, voor een mooie afwerking. 
Knip de draad af en hecht af. 

Poes
Met Kleur 2182 Ochre, haak het basispatroon. 

Oortjes: 2 x
Met haaknaald 3,5 mm:
Rij 1: GK: Haak 3l, 1v in 2e l vanaf de haaknaald,1v in volg l, keer. (2v) 

Rij 2: AK: 1l, 1v in 1e v, 2v in volg v, keer. (3v)

Rij 3: 1l, 1v in 1e v, 1v in volg v, 2v in laatste v, keer. (4v)

Rij 4: 1l, 1v in elke v tot laatste v, 2v in laatste v, keer. (5v)

Rijen 5 – 6: Herhaal Rij 4.

Op het einde van Rij 6 heb je 7v.
Knip de draad af op 25cm, hecht af en gebruik deze draad om de oortjes bovenaan vast te zetten met kleine 
steekjes. 
Naai de oortjes bovenaan vast.
Borduur het gezichtje met het borduurgaren. 

Konijn
Met Kleur 225 Vintage pink, haak het basispatroon. 

Oortjes: 2 x
Met haaknaald 3,5 mm:
Rij 1: GK: Haak een ketting van 13l, 1v in 2e l vanaf de haaknaald, 1v in elk van volg 10l, 4v in laatste l. 
Draai vervolgens je werk een kwartdraai en haak langs de andere kant van de opzetketting: 1v in elk van volg 11l, 
keer. (26v)
Rij 2: AK: 2l, 1st in elke v rondom. (26st)

Knip de draad af op 25cm, hecht af en gebruik deze draad om de oortjes bovenaan vast te zetten met kleine 
steekjes. 
Borduur het gezichtje met het borduurgaren. 

Beer
Met Kleur 340 Taupe, haak het basispatroon.
Oortjes: 2 x
Met haaknaald 3,5 mm:
Toer 1: GK: Vorm een magsiche ring, en haak in de ring: 2l (= 1e st), 8st, sluit de toer met 1hv in 2l, keer. (9st)

Toer 2: AK: (2l, 1st) in 1e st, 2st in elk volg st, sluit de toer met 1hv in 2l, keer. (18st)
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Toer 3: GK: 2l (= 1e hst), 1hst in elk volg st, sluit de toer met 1hv in 2l.

Knip de draad af op 25cm, hecht af en gebruik deze draad om de oortjes bovenaan vast te zetten met kleine 
steekjes. 

Borduur het gezichtje met het borduurgaren.

Gezichtjes borduren

Poes:

Konijn: 

Bee


